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Висновки

Гіпертонічна хвороба (ГБ) є важливою медико-соціальною

проблемою здоров’я населення України різного віку.

Загострення ГБ значною мірою впливає на якість життя і

працездатність населення. До актуальних груп препаратів для

лікування ГБ відносяться препарати першого ряду: інгібітори

ангіотензинперетворюючого ферменту (ІАПФ).

Провести дослідження антигіпертензивних лікарських засобів

(ЛЗ) з групи інгібіторів АПФ (ІАПФ), зареєстрованих на

фармацевтичному ринку України, на наявність у медико-

технологічних документах (МТД): у Державному формулярі ЛЗ

(ДФЛЗ) Україні (14 випуск, 2022 р.) та у Британському

Національному формулярі (БНФ) (2022 р.).

Був використаний «формальний» VEN-аналіз, що дозволяє

розділити усі ЛЗ на життєво необхідні – V (англ. Vital), які

включені в МТД, а також другорядні ЛЗ – N (англ. Non-

essenties). Формальний VEN-аналіз дає змогу визначити

наскільки правильнo проведена фармакотерапія хворого та чи

відповідає вона нормативним МТД, які її регламентують

До БНФ увійшло 12 МНН ІAПФ, а до ДФЛЗ України лише 6 МНН:

еналаприл, каптоприл, лізиноприл, периндоприл, раміприл, квінаприл.

До даного МТД не yвійшли ІАПФ: цілазаприл, зофеноприл,

фозиноприл, імідаприл, еналаприлат, моексиприл, спіраприл, хінаприл

та трaндолаприл.

Проведений «формальний» VEN-аналіз показав, що перелік МНН ІАПФ 

у ДФЛЗ України лише на 50% збігається з БНФ, оскільки у ДФЛЗ відсутні

нові ІАПФ (трандолаприл, імідаприл, цілазаприл), що не зареєстровані

на фармацевтичному ринку України, а також старі препарати, що мають

низький профіль безпеки.

Британський формуляр (2022 р) ДФЛЗ України (2022 р.)

Кількість МНН Кількість ТН Кількість МНН Кількість ТН

12 26 6 122

До обох МТД не увійшли 3 МНН: спіраприл, хінаприл та еналaприлат, з

них 2 ІАПФ зареєстровані в Україні (хінаприл та еналaприлат), проте є

препаратами перших поколінь, що виявляють більшу кількість побічних

ефектів. У ДФЛЗ України не представлені «старі» препарати -

фозиноприл, моексиприл, еналаприлат, хінаприл, а також новий ІАПФ

– зофеноприл, проте, є квінаприл, що на даний час не зареєстрований.
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